
令和 3年度
３月号

学校だより

3 月 24 日(木)令和 3 年度終業式を行いました。大掃除の
卒業式を翌日に控えた 2 月 28 日(月)に卒業式予行と 後、各教室に生徒が着席し、校長先生から表彰伝達をして
卒業生を送る会が行われました。 いただきました。各教室に Wi-Fi が整備されているので、
毎年の送る会では、卒業生の 3 年間の写真をスライ リモートでも教室の様子がよく分かります。式辞の中で 1
ドにまとめて発表してくれます。15 分間のスライド 年生、2 年生は卒業式に出席出来ませんでしたが、会場準
ですが、3 年前の入学式、校外学習、校内球技大会、 備、校内の清掃など協力してくれて素晴らしい卒業式がで
修学旅行、文化祭、体育祭、日頃の登校風景等、膨大 きたことのお礼と生徒の皆さんが、新型コロナで世の中が
な写真の中からベストショットを選び出し、このとこ 大きな影響を受ける中、コロナを乗り切るためのタブレッ
ろ数日、夜遅くまで学校に残って製作してくれました。 ト学習等のいろいろな変化に順応、適応しているたくまし
頑張ってくれた生徒会の役員の皆様お疲れ様でした。 さにふれました。
また指導していただいた生徒会担当の先生方ありがと
うございます。
今年の卒業生は新型コロナウイルス感染症拡大の影響
を 3 年間受けた学年です。行事においても様々な制
限の中、工夫して実施してきた学年です。新型コロナ
ウイルス感染症拡大はまだまだ収まりそうにありませ
ん。今後も授業、行事等コロナとどう向き合って実施
して行くのかが問われています。

質問事項

１ 本校の生徒は、マナーがよいと思いますか。
２ 本校の生徒は、服装・頭髪がきちんとできていると思い
ますか。

３ 本校の生徒は、地域住民の方にあいさつがよくできてい
ると思いますか。

４ 本校の生徒は、生き生きとした学校生活を送っていると
令和 4 年 3 月 1 日（火）和歌山県立笠田高等当学校 思いますか。
卒業証書授与式が行われました。 ５ 本校では、生徒会活動や部活動に熱心に取り組んでいる
今年度も新型コロナウイルス感染症拡大の影響で体育 と思いますか。
館に特設の舞台を設置し、密を避けての実施となりま ６ 本校では、生徒指導に関する取組が十分に行われてい
した。しかし卒業式の内容は生徒による式歌のピアノ ると思いますか。
演奏、吹奏楽部による卒業生の退場曲演奏等、手作り ７ 本校では、就職指導に関する取組が十分に行われている
の暖かい雰囲気の中、緊張感のある、素晴らしい卒業 と思いますか。
式となりました。 ８ 本校では、進学指導に関する取組が十分に行われている
森下校長は式辞の中で卒業生に対するはなむけとし と思いますか。
て、「四季の心」という話を、それぞれの季節のイメ ９ 本校の教育活動の様子が、地域によく伝わっている思い
ージや連想される言葉を交えながら卒業生に対し大切 ますか。
な心の持ち方を話されました。 １０ 本校では、校舎内外の清掃が行き届いていると思います
式辞の結びとして、「皆さんは、伝統と数多くの卒 か。

業生の思い出が詰まった、笠田高校の二万一千三百四 １１ 本校の施設や設備は、充実していると思いますか。
十五名の同窓生の仲間入りをしました。いつまでも母 １２ 本校は、地域の活動に対して協力的であると思いますか。
校を忘れず、母校に誇りを持って成長を続けてくださ １３ 本校は、地域に開かれた学校だと思いますか。
い。ご健康とご多幸、ご活躍を心からお祈りし、式辞 １４ 本校では、特色ある教育活動を行っていると思いますか。
といたします。」締めくくりました。 １５ 本校では、いじめについて適切な対応ができていると思

いますか。
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質問番号

学校評価（地域）

①そう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない ④そう思わない ⑤わからない


